
FEDERACION DE COOPERATIVAS DE PRODUCCION DEL URUGUAY 

 

ACTA DEL CONSEJO DIRECTIVO 

30 de mayo 2018 ACTA Nº 14 

En la sede federal, treinta  de mayo  de dos mil dieciocho, siendo las 17.00hs., se reúne el 

Consejo Directivo de la Federación de Cooperativas de Producción del Uruguay, con la 

siguiente asistencia: 

Presidente, Luis Alvez 

Vicepresidente, Mario Alvarellos 

Secretario, Richard Bayarres 

Tesorero, Walter Zurdo 

Consejeros 

Richard Bayarres 

Halem Olivera 

Coordinador Andrés Berterreche 

Secretaria Cecilia Faguaga 

ORDEN DEL DÍA 

• Lectura del acta 13 (Aprobada). 

• Visita de CUDECOOP para informar de las actividades en el 4º Encuentro de 

Cooperativas. Se realiza una visita y desarrollo pormenorizado de las actividades en 

vías al 4° Encuentro de Cooperativas, asistiendo por parte de la gremial de 3° grado su 

Presidente Dra. Graciela Fernández, el Consejero Sr. Ricardo Pisciotano y su 

Coordinador Técnico Gabriel Isóla. Se solicita la participación activa por parte de 

nuestra Federación. 

• Convenio de largo plazo con Librecoop sobre FACILCOOP. 

 

Se vuelve a plantear la necesidad de un Convenio con Librecoop a partir de reunión 

que se desarrolló con la cooperativa. Se solicitará al Área jurídica soporte en este 

convenio.Se encomienda al Presidente y al Coordinador hacer un punteo sobre un 

convenio de largo plazo con la cooperativa por el tema Facilcoop que incluya el tema 

de patente. 

 

• Presentación del proyecto “Uruguay más cerca”. 

 



Se describe por parte del coordinador el Proyecto que se presentó al Programa de OPP 

Uruguay Más Cerca, para el desarrollo del Facilcoop a las cooperativas tanto de trabajo 

como sociales de la Región Litoral Norte donde ya se trabaja con el PACS – MIDES 

• Propuesta de convenio con el SNIC 

Se decide enviar a nuestro departamento jurídico para que lo analice así como a nuestro 

técnico en aspectos de Formación. 

• Temas en agenda para reunión con la dirección de ASSE 

Teniendo en cuenta una serie de problemas que se están teniendo con las cooperativas que 

tienen trabajos con ASSE se solicita se envíe una carta para pedir una entrevista con el Dr. 

Marcos Carambula, Director de esta Institución, para intercambiar sobre estos aspectos. 

• Convenio con gremial para compra de trigo 

Se resuelve enviar una carta a la Presidenta de ALUR 

 


